

Воспитанники подростковых клубов Кировского района г. Уфы вспоминали трагедию Беслана



Дата: 07.09.2015

Автор: Альбина Кумушкулова.

Сферы деятельности: [Образование](#)

Районы: [Кировский район](#)

Подростковый клуб «Поиск» Объединения детских, подростковых и молодежных клубов «Йэшлек» Кировского района г. Уфы вместе с библиотекой №9 провели беседу, посвященную Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Несомненно, самым тяжелым невозвратимым происшествием и преступлением является – терроризм. Они уносят жизни множества невинных людей.

Юные кировчане вспомнили самый страшный акт терроризма последнего десятилетия, произошедшее 1 сентября 2004 года в городе Беслан Северной Осетии. На лекцию были приглашены воспитанники из подростковых клубов «Лидер», «Иремель» и «Восход».

- Подобные преступления против человечества не должны оставаться безнаказанными, а тем более забываться, поэтому мероприятия памяти проходят ежегодно, - рассказывает Айгуль Ялсина, заведующая уфимской библиотекой № 9.

На мероприятии принял участие инспектор Управления общественной безопасности и профилактики правонарушений несовершеннолетних г. Уфы Дмитрий Надежкин.

Ведущими мероприятия стали социальный педагог подросткового клуба «Поиск» Вероника Скавинская и Айгуль Ялсина.

После лекции о хронике тех событий дети и педагоги почтили память жертв терроризма минутой молчания.

